Bilety

W Bajtocji zostal wybrany nowy krol. Nowy wladca od razu zauwazyl potrzebe zwiekszenia bu-
dzetu po swoim poprzedniku. Dtugo sie gtowil nad tym problemem, ale juz znalazt rozwigzanie -
nakaze Bajtockim Kolejom Panstwowym zwiekszenie cen biletow.

To za to juz nie jest takim prostym zadaniem. Zarzad BKP sktada sie z trzech doradcow finan-
sowych Antoniego, Bitostawa oraz Czesia - to wlasnie oni maja za zadanie wybra¢ nowy cennik.
Koleje oferujg swoim klientom n biletow, w zaleznosci od posiadanych przez nich ulg, tak wiec kazdy
z doradcow zaproponowat dla kazdego biletu nowa cene, ktorag uwaza za najrozsadniejsza, kazdy z
trzech doradcow stworzyl ciag n liczb calkowitych - odpowiednio: Antoni: a = (ay,as,...,a,), Bi-
tostaw: b = (by,ba,...,b,), Czesio: ¢ = (c1,a,...,¢,). Zostaje jedynie wybra¢ ostateczny cennik, i
tutaj zarzad koleji napotkal kolejny problem - klienci, beda zawsze narzekac¢, bo czemu akurat dany
klient musialby ptaci¢ wiecej od innego! Krol chege jak najszybciej rozwiazaé¢ problem, wzial wiec
propozycje doradcow i postanowil stworzy¢ nowy ciag d = (dy, ds, . .., d,), gdzie d; € {a;, b;, ¢;}, taki,
ze rdéznica miedzy najmniejszym a najwiekszym elementem ciggu d byta najmniejsza.

Oczywiscie krol nie bedzie sobie zaprzatal gtowy takimi problemami, wiec wynajat ciebie na
pomoc. Twoim zadaniem jest znalez¢ te roznice.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduje si¢ jedna liczba naturalna n (1 < n < 200 000)
- liczbe biletow. W drugim wierszu zapisano n liczb naturalnych a; (1 < a; < 109) - ceny biletéw
zaproponowanych przez Antoniego. W trzecim wierszu zapisano n liczb naturalnych b; (1 < b; < 10%)

- ceny biletow zaproponowanych przez Bitostawa. W czwartym wierszu zapisano n liczb naturalnych
¢; (1 <¢; <10% - ceny biletow zaproponowanych przez Czesia.

Wyjscie
W pierwszym wierszu standardowego wyjsécia powinna znalez¢ sie jedna liczba catkowita - najmniejsza
mozliwa réznica pomiedzy najmniejszym a najwiekszym elementem ciggu d.

Przyklad
Dla danych wejsciowych poprawnym wynikiem jest:
4 1
4245
2135
3111

Wyjaénienie przykladu
Wybierajac ciag d = (2,1,1,1) réznica wynosi: 2 — 1 = 1.



